

# 布什访欧遭三劫 生病、示威、专车趴窝

兴冲冲地前往欧洲访问的美国总统布什怎么也没有想到自己一连遭遇三大“劫难”:生病、大规模示威和专车半路“休克”。

## 突发不适

在八国集团首脑峰会的最后一天,布什早晨起床后突然感觉胃部不适,以至于未能参加当天上午的会议,勉强在下榻的房间见了法国新总统萨科齐一面。

当日下午峰会闭幕后,这位即将于下月迎来61岁生日的美国总统抱病飞往波兰,与波兰总统卡钦斯基举行了会晤,讨论美国在波兰部署导弹防御系统问题。



意大利反战人士游行通过罗马市中心威尼斯广场 新华社记者 杨爱国 摄

上面写着:“上帝惩罚美国”。

## “不要布什”

结束对波兰的访问后,布什匆匆抵达意大利。意大利人在罗马举行的抗议游行最初没有发生暴力冲突。

来自意大利多个城市的15万人组成了一个庞大的游行队伍,从队首到队尾长达1公里。游行队伍在罗马著名旅游景点纳沃纳广场时,数以千计的警察已在广场中心待命。警方出动直升机,要求游行队伍分散进入街头小巷。警方还要求人们除去面具,并禁止携带棍子等武器。

一些不安分的游行队伍开始变得狂躁。他们在广场内商店的墙上和雕塑上乱写乱画,扯下街头警方监视器,踢碎一家银行的玻璃和许多花盆,并向警方投掷玻璃、花盆碎片以及垃圾罐等杂物。

## 爆发冲突

随着一群身着黑衣、蒙面巾或戴头盔的人加入队伍,这场游行开始变味。游行队伍与警察之间随即爆发激烈冲突。

当游行队伍行至罗马著名旅游景点纳沃纳广场时,数以千计的警察已在广场中心待命。警方出动直升机,要求游行队伍分散进入街头小巷。警方还要求人们除去面具,并禁止携带棍子等武器。

警方以催泪瓦斯还击,整个广场弥漫着烟雾。

意大利媒体报道说,冲突中至少6名游行队伍成员被捕,多名警察受伤。不过游行队伍中也有一些人保持了理智,他们挡在一些闹事的游行者和警察之间,试图阻止暴力发生。

## 座驾故障

久经风云的布什似乎在异地他乡见惯了这种数万人抗议的大场面。美国白宫发言人达娜·佩里诺说,示威游行没有给布什带来什么影响。“他(布什)知道,不是所有人都同意他的观点,那就是民主的含义。”佩里诺说。

实际上,游行队伍与警方发生冲突时,布什正在赶往美

国驻意大利大使馆的路上,冲突地点与大使馆距离颇远。

尽管未受游行示威影响,但布什却被自己的座驾耍了一把。路透社报道,他乘坐的豪华轿车在去大使馆的路上两次出现故障。

布什的车先是熄火,让护送他的整个车队滞留路上大约5分钟。车子重新启动后,好不容易捱到大使馆门口,却再次熄火,怎么也发动不起来。布什最终不得不走下轿车,步行进入大使馆。走进使馆前,他还向周围群众挥手致意。

接着,一名机械工走近布什的轿车,好一阵修理。布什随后仍乘坐这辆汽车,去会见意大利总理。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

# 文莱苏丹奢华嫁女 首都变成嘉年华



文莱国王苏丹博尔基亚将新郎的右手轻轻放在公主的额头上

6月10日的文莱首都斯里巴加湾市人声鼎沸,整个城市犹如一个巨大的嘉年华,原来是该国公主布尔基雅正在举行盛大的婚礼庆祝活动。文莱虽然只是弹丸之地,却是亚洲人均收入最高的国家之一,因此公主的婚礼处处显露着奢华和高贵,耀眼的钻石和轰鸣的礼炮吸引了无数人的目光。

据报道,31岁的布尔基雅公主与32岁的哈利勒已于周四正式举行结婚仪式,互相交换婚誓,但是婚礼的庆祝活动将一直将持续两周的时间。

10日是系列庆祝活动的高潮。这对新人首先在皇宫举行了简短的仪式,包括马来西亚副总理纳吉布·拉扎克在内的两千位贵宾列席见证了这一刻。布尔基雅公主头戴华丽的冠形头饰,手捧用钻石装点的花束,在

新郎哈利勒的陪伴下一同走入皇宫。哈利勒轻轻地右手放在公主的额头上,此时外面响起了17声礼炮。

仪式过后,公主夫妇前往市区巡游,接受民众的祝福。数千名文莱民众不顾毒辣的太阳,涌上街头迎接这对笑如花靥的夫妇。

11日,博尔基亚还将为女儿举行一个非常豪华的婚宴。政府发言人没有透露这次盛大的婚礼耗资多少。

布尔基雅公主是苏丹博尔基亚的第4个孩子,在英国伦敦大学国王学院取得了环境发展学硕士学位,她目前在政府的环境公园康乐部门担任高级官员。新郎哈利勒是总理办公室的助理执行官,也曾曾在英国的大学深造建筑学。

文莱是东南亚第3大产油国,苏丹博尔基亚一度位列世界富翁榜首,该国的人均收入在亚洲也是数一数二。 袁雪

# 希尔顿入狱案惊爆内幕 美“豪门艳女”染上神秘性病?

美国希尔顿酒店集团女继承人帕里斯·希尔顿8日被洛杉矶高级法官判定重新入狱,希尔顿的律师坚称她患有严重“健康问题”,必须接受治疗。英国记者获悉,希尔顿的“神秘疾病”原来是性病,消息来源还称,希尔顿还患有幽闭恐怖症,导致她在牢房内无法呼吸,心跳加速,随时都好像要昏过去。

据透露,由于性生活混乱,希尔顿入狱前就已经感到身体不舒服,在希尔顿被查出性病后,洛杉矶县治安官利·贝卡认为这已经是一个“严重的问题”,这一理由足以让希尔顿提前出狱。

即使当洛杉矶高级法院法官迈克尔·索尔重新判决希尔顿“二进宫”,利·贝卡仍然为自己提前释放希尔顿的决定进行辩护,称她患有“严重的毛病”。

消息来源称,为了治疗自己无法启齿的疾病,希尔顿正在接受高效药物治疗,但朋友们担心,如果法庭再将希尔顿关回洛杉矶林伍德区的“世纪地区监狱”,可能会使她精



豪门艳女希尔顿

神崩溃。

消息来源称,希尔顿还患有幽闭恐怖症,这导致她在监狱牢房中根本无法入睡。

从6月8日被判重新入狱以来,希尔顿开始“绝食”,至今没吃任何东西。

另据消息来源披露,洛杉矶县治安官利·贝卡之所以“冒天下之大不韪”,未经法官同意擅自提前释放希尔顿,很可能是以前收到过希尔顿78岁的祖父威廉·巴顿·希尔顿的政治捐款,所以这回想“投桃报李”。 台文

# 英王子再曝色情丑闻 哈里夜总会里狂吻美女招待



哈里王子在夜总会中和美女左拥右抱

22岁的英国哈里王子目前正在加拿大一个军事基地接受训练,没想到他在异国他乡又闹出了放浪形骸的出格丑闻:哈里王子不仅在一家加拿大夜总会中和美女左拥右抱,并且还狂吻其中一名女招待,甚至还色迷迷地向她有没有穿内裤。英军目前刚刚迎来第150名士兵在伊拉克阵亡的噩耗,哈里王子的战友在伊拉克出生入死,而哈里王子却在酒吧中“醉生梦死”,这一强烈反差再次在英国媒体中引起了巨大的争议。

据报道,6月6日,哈里王子趁休息时间,带着3个战友来到了加拿大卡尔加里市的牛仔夜总会中喝酒狂欢,他很快就在众多酒吧女招待中盯上了22岁的切丽·西姆巴利斯蒂,穿着超短裙的切丽自称“坏女孩”,她看到哈里王子朝她走过来,但却一时没有认出他来。切丽对记者说:“我对他说:‘你看起来像某个人。’他笑着说:‘真的,那么我像谁?’我终于意识到他就是哈里王子本人,但他却跟我开玩笑说,他不叫哈里,而是叫加里。”

哈里王子对衣着暴露的切丽充满了兴趣,他不仅想看看切丽的胸部,并且还色迷迷地向她问:“你到底有没有穿内裤?”

哈里王子不但在夜总会中和切丽及她的好友蒂芬妮·西姆斯左拥右抱,并且还和切丽进行了亲吻,完全忘了自己还有一个女友切尔西。

当哈里王子离开夜总会后半小时,他对切丽仍然念念不忘,又给她发了一条手机短信,询问能否在夜总会打烊以后再跟她进行“私聊”。

哈里王子的朋友称,哈里王子之所以到夜总会买醉,表现得放浪形骸,是因为英军上司禁止他到伊拉克战场服役,让他感到心情非常苦闷。

哈里王子在夜总会“醉生梦死”的放浪行为,显然会让他在伊拉克战场上冒生命危险服役的战友以及21岁的女友切尔西感到不满和愤怒。

一名王室内幕人士说:“这简直就是一个公共形象灾难。问题是哈里已经到了为自己的行为负责的年龄,而人们都害怕训斥一个王子,叫他赶快长大。” 兰西

**金陵啤酒 JINLING BEER**

## 金陵城桃园三结义 500万豪情大放送

现在起购买金陵干醇、精品金陵干醇促销装即有机会赢取  
知名品牌空调、现金1.0元、现金0.5元等丰厚奖品。

**活动规则:**

- 一等奖(30名): 集满“刘备”“张飞”“关羽”,可获知名品牌空调1台
- 二等奖(2,504,286名): 瓶盖内“关羽”字样,可获现金1.0元
- 三等奖(5,408,496名): 瓶盖内“张飞”字样,可获现金0.5元

详见售点海报,平均中奖率:54%

活动时间:2007年6月5日至2007年8月31日 兑奖时间:截止2007年10月15日17:00

本活动经南京市公证处公证,南京金陵啤酒有限公司保留对本次活动的最终解释权。

促销热线: 025-86558608